

Наши студенты на Всероссийских соревнованиях по вольной борьбе среди юниоров

Вчера в Краснодаре завершились Всероссийские соревнования по вольной борьбе среди юниоров до 21 года памяти Бесика Кудухова.



Красноярский край представляли наши студенты Антон Сучков (ИФКСиТ) и Юрий Айрапетян (ИСИ).

Антон Сучков одержал уверенную победу в весовой категории до 74 кг, сразившись в финале с Хабичевым Мурадом из Дагестана.

Для справки. Бесик Кудухов — заслуженный мастер спорта России, двукратный призёр Олимпийских игр, четырёхкратный чемпион мира.

Спортивный клуб СФУ, 7 декабря 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27109>